

V Šumperku dne 19. 10. 2020

Vážená paní doktorko, vážený pane doktore,

dovoluji si Vás tímto připsesem krátce informovat o změně v rámci péče o pacienty hospitalizované v Nemocnici Šumperk a.s. s onemocněním COVID-19.

Z důvodu zhoršující se epidemiologické situace jsme přistoupili k reprofilizaci lůžek a zřídili jsme samostatné infekční oddělení (obdobně jako na jaře tohoto roku), určené pacientům s těžším průběhem onemocnění COVID-19. Provoz tohoto oddělení zajišťujeme vlastním odborně proškoleným personálem. Bohužel nám však stále více narůstá množství zaměstnanců - zdravotnických pracovníků, jenž jsou v izolaci či karanténě.

Ačkoliv si jsem vědom, že i Vy v první linii jste v této nelehké době maximálně vytíženi, dovoluji si obrátit se na Vás a zdvořile Vás v této mimořádné situaci požádat o zvážení možné výpomoci v Nemocnici Šumperk. Prostřednictvím Vás bychom současně rádi oslovili i Vaše kolegyně - zdravotní sestry. Vaši případnou výpomoc bychom směřovali na standardní oddělení (tj. mimo výše uvedené infekční oddělení), ze kterých jsme byli nuceni přesunout naše kolegyně a kolegy právě na infekční oddělení. Veškeré parametry vzájemné spolupráce bychom samozřejmě nastavili dle Vašich možností a osobních preferencí.

Pokud se rozhodnete této mé/naší žádosti vyhovět a posílit v tomto nelehkém období personálně tým Nemocnice Šumperk, za což budu/budeme velmi rád/i, prosím, kontaktujte pro více informací:

- Ing. Mgr. Renatu Vaverkovou (dříve Kleštincovou), vedoucí Personálního a mzdového oddělení, T: 607 925 724, E: renata.vaverkova@nemocnicessumperk.cz

Věřím, že minimální rozsah omezení péče o naše společné pacienty ze Šumperska a okolí je naším společným cílem. Vaší případné pomoci si velmi vážím/e a zároveň pevně věřím, že společnými silami tuto situaci zvládneme ku prospěchu našich pacientů.

Děkuji za pochopení a vzájemnou spolupráci.

V úctě



Nemocnice Šumperk a.s.
JUDr. Martin Polach
předseda představenstva



A: Nerudova 640/41, 787 01 Šumperk
E: info@nemocnicessumperk.cz
W: www.nemocnicessumperk.cz

Spojovatelka: 583 331 111
Centrální příjem: 583 334 105-6
Vedení nemocnice: 583 335 004